

ODPOWIEDZI

Dotyczy:

„Remont dróg wewnętrznych na terenie sołectwa Gierczyn”

1. Zamawiający zawarł zapis w projekcie umowy – Załącznik nr 6 do SWZ:

„Szczegółowy zakres przyjętych do wykonanie prac określają: dokumentacja techniczna, szczegółowe specyfikacje techniczne (SST) oraz oferta przetargowa łącznie z **kosztorysem ofertowym** sporządzonym w oparciu o załączone przedmiary stanowiące załączniki do niniejszej umowy.” Natomiast brak jest zapisów w SWZ dot. wymagań kiedy kosztorysy ofertowe powinny zostać przekazane Zamawiającemu. Czy Zamawiający wymaga złożenia kosztorysów ofertowych do oferty?

Jeżeli tak, zwracamy się z prośbą o poprawienie SWZ Rozdział II – Wymagania stawiane wykonawcy ust. 9 Oświadczenia i dokumenty składane w postępowaniu o dodanie stosownego zapisu.

Odpowiedź:

Przed podpisaniem umowy Wykonawca musi dostarczyć szczegółowy kosztorys ofertowy zawierający następujące elementy: podstawę wyceny, opis i wyliczenia pozycji kosztorysowej, jednostkę obmiaru, ilość jednostek obmiarowych, ceny jednostkowe robocizny, materiałów i sprzętu, narzuty składników kosztowych, wartości robót danej pozycji, podsumowanie danego zakresu robót w złotych netto i brutto oraz tabelę elementów scalonych.

2. „Formularz ofertowy – załącznik nr 1 do SWZ”. Czy Zamawiający potwierdza, że załącznikiem nr 1 do SWZ jest interaktywny formularz ofertowy generowany na platformie e-zamówienia?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że formularzem ofertowym jest interaktywny formularz generowany na platformie e-zamówienia.

3. W interaktywnym formularzu ofertowym udostępnionym przez Zamawiającego na platformie e-zamówienia w rozdziale VIII – Kryteria oceny ofert w każdej części od 1 do 4 Zamawiający zawarł zapis „**Deklaracja Wykonawcy:**” do uzupełniania. Zwracamy się z prośbą o dokładne wyjaśnienie o jaką deklarację prosi Zamawiający aby formularz ofertowy został poprawnie wypełniony.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga uzupełnienia w rozdziale VIII – Kryteria oceny ofert dla części od 1 do 4 wyłącznie ceny oferty i długości okresu rękojmi nie wymaga natomiast uzupełnienia pozycji: „Deklaracja Wykonawcy”.

4. dopisanie do § 9 projektu umowy kar również dla Zamawiającego – za zwłokę w przekazaniu placu budowy, za zwłokę w odbiorach, za odstąpienie od umowy z winy Zamawiającego – o wartościach tożsamy jak wykonawca;

Odpowiedź:

Zamawiający wprowadza do formularza umowy w § 9 ust. 4 zapis: „Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną za odstąpienie od umowy z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego – w wysokości 100.000,00 zł”.

5. w związku z bardzo krótkim terminem na wykonanie zadania wnosimy o dopisanie do projektu umowy warunków przedłużenia terminu wykonania zadania;

Odpowiedź:

Zamawiający wydłuża termin realizacji zamówienia do 30 września 2024r. zmieniając w ten sposób zapis § 2 ust. 1: „Zgodnie z postanowieniami Specyfikacji Warunków Zamówienia **zakończenie całości robót nastąpi do 30 września 2024r.**”

Urząd Miejski
Miasta i Gminy Mirza
Andrzej Jędruski